

## ЩОДО ПЕРЕРАХУВАННЯ ЧЕРЕЗ LIQPAY

Благодійна організація Благодійний фонд «Світле радіо», код ЄДРПОУ 38705118

**Мета діяльності фонду:** об'єднання добровільних зусиль, майнових і фінансових внесків, пожертвувань і інших ресурсів і можливостей для здійснення благодійної діяльності в сфері радіомовлення в інтересах суспільства, забезпечення якісного інформаційного контенту, підтримки незалежних журналістів, розвиток радіомовлення в регіонах і **не передбачає прибутків від цієї діяльності.**

БО БФ «Світле радіо» акумулює кошти, що заходять на рахунок у вигляді благодійних пожертв від громадян України з метою фінансування розміщення **програм духовно-просвітницького характеру**. БФ «Світле Радіо» залучає організації, фізичні особи до створення програм виробництва аудіо та радіо продукції з метою розповсюдження їх через радіомережу. Метою фінансування розміщення програм в ефірі є **розповсюдження духовних цінностей та християнської культури**. Благодійні кошти надходять БФ «Світле радіо» виключно безготівково.

*Надходження на рахунки БФ – це благодійні пожертви для здійснення статутної діяльності, тобто не цільового характеру для реалізації окремого проекту, тому залишків коштів немає.* Це означає, що кошти використовуються для фінансування різних проектів фонду, а **не для реалізації конкретного, окремо визначеного проекту.**

Згідно зі Статутом фонду, залишки коштів не можуть бути використані для інших цілей, окрім здійснення благодійної діяльності в сфері радіомовлення.

Оскільки пожертвування на рахунки фонду є **не цільовими**, то згода на перерозподіл коштів не передбачена.

Кошти, що надходять на рахунки БФ «Світле Радіо» направляються виключно на фінансування ефірного радіомовлення «ТОВ «ТРК «Еммануїл» згідно Статуту та укладеного договору за № 03/01/14 від 03.01.14р

Юридична адреса : БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТЛЕ РАДІО»

01015, м. Київ, вул. Лейпцігська, буд.2/37, кв.56,

Щиро дякуємо за Вашу підтримку! Разом ми можемо зробити багато доброго для нашої країни та допомогти тим, хто цього потребує.

З повагою

Галина Волченко директор Благодійного фонду "Світле Радіо"